

践行社会主义
核心价值观

富强、民主、文明、和谐/自由、平等、公正、法治/爱国、敬业、诚信、友善

温情菏泽

“这些洗衣机正是俺们急需的”

本报联合爱心企业将4台洗衣机送到福利院,并带去卫生纸等生活用品

小爱心 大幸福

给福利院儿童送温暖之七

本报菏泽10月29日讯(记者邢孟) 29日,本报联合安利菏泽分公司的青年志愿者一起将捐赠的4台洗衣机送到福利院。除了洗衣机,还给孩子们带去了急需的卫生纸、消毒液等生活用品。“洗的衣服多,福利院里的洗衣机都该更新换代了,这些洗衣机正是我们急需的。”看到这些洗衣机,菏泽市儿童福利院副院

长祝爱香高兴地说道。

29日上午,本报联合安利菏泽分公司的青年志愿者一起将捐赠的4台洗衣机送到菏泽市儿童福利院,并看望了孩子们。在菏泽市儿童福利院副院长祝爱香的带领下,安利菏泽分公司的志愿者们还参观了孩子们的康复训练室、图书室、活动室等,了解孩子们的日常生活、学习和康复训练情况。

在福利院里,看到有这么多个叔叔阿姨来看望他们,孩子们高兴地拉着叔叔阿姨们的手笑个不停。除了表演合唱《隐形的翅膀》

之外,孩子们还走起了秀,伴随着动感的音乐,孩子们分成两组,或单独出场或两两结对,走上一段模特步之后再来个酷炫的亮相,孩子们的精彩表演赢得了在场所有人的阵阵掌声。表演结束之后,孩子们还和叔叔阿姨们合影留念,“茄子——”咔嚓一声,孩子们纯真灿烂的笑容定格。

折翼的天使需要更多关爱,为呼吁爱心市民、企业关注、支持儿童福利院,为孩子们筹集生活用品,21日,本报发起“小爱心、大幸福”关注福利院儿童爱心捐助活动。活动发起后,作为

“青年文明号”的安利菏泽分公司在第一时间打来电话,要为孩子们捐赠急需物品。

“我们员工自己捐的钱,为孩子们捐赠洗衣机。”安利菏泽分公司的负责人董会中告诉记者,看到报道后,公司的员工们纷纷捐款要为孩子们购买所需物品。短短一天时间,十几名员工就捐款3000余元。为了尽可能为孩子们多购置几台洗衣机,25日下午,安利菏泽分公司的员工们还自发举办了爱心义卖活动,通过义卖筹集捐款。“我们就想多捐一点,尽一下自己的心意。”通过义卖,他

们又筹集到近2000元爱心款。

29日一早,安利菏泽分公司的青年志愿者就驱车来到菏泽市儿童福利院为孩子们送去4台洗衣机。由于福利院的孩子数量比较多,再加上不少都是婴幼儿或者大小便不能自理的儿童,因此福利院里洗衣机每天都“闲不住”,因为超负荷工作,洗衣机三天两头出故障,而安利菏泽分公司送去的这几台洗衣机正好派上了用场。除了洗衣机,安利菏泽分公司还给孩子们带去了目前急需的卫生纸、消毒液等生活用品。

有新校服啦

27日,韩都衣舍服饰有限公司“无穷花开”公益活动爱心团队来到曹县磐石街道办事处张岗小学,为孩子们送去了崭新的校服、文体用品,上了一堂别开生面的英语课,并资助慰问了5名贫困家庭学生。这种关爱贫困学生的义举,温暖着孩子们的心。

本报记者 姚楠 通讯员 袁杰 摄影报道



菏泽学院 首次设专项奖学金

本报菏泽10月29日讯(记者李德领) 28日,菏泽学院—青岛金诺励志奖学金签约仪式在菏泽学院举行。为支持高等教育事业发展,激励学生努力学习、刻苦钻研,帮助品学兼优的家庭经济困难学生完成学业,青岛金诺办公家具有限公司在菏泽学院设立“青岛金诺励志奖学金”,这也是菏泽学院首次设立专项奖学金。

据悉,双方签约后,青岛金诺办公家具有限公司将每年向菏泽学院提供10万元,本协议签订期限为3年。奖学金用来奖励品学兼优的全日制本、专科家庭经济困难学生,每年奖励20人,每人5000元。

齐鲁晚报·今日菏泽

《齐鲁晚报》羊年订报卡火爆预售,全年定价:216元每份。
2014年10月31日前订阅,直降20元,全年定价196元每份。

欢迎订阅2015年齐鲁晚报



微信号: 95380711

扫菏泽 惠生活

加齐鲁晚报菏泽读者俱乐部微信
赢动岚健身卡,详情见每日微信。

齐鲁晚报菏泽发行部常年订报、售卡热线:

0530—5380711

知识可以改变命运,文化可以提高涵养。山东省第一都市报——《齐鲁晚报》,是传播知识、文化的纽带,是您尽孝心、增进亲情、友情的温馨桥梁,是您新春佳节馈赠亲朋好友的首选!

《齐鲁晚报》送老人送的是一份孝心,晚报到,孝心到,您不在老人身边胜似每天陪伴在老人身边;《齐鲁晚报》送朋友送的是一份真心、真诚,让他们天天都能得到您的祝福,亲情友情常驻心田,日久弥新;《齐鲁晚报》送客户送的是一份尊敬和感恩;《齐鲁晚报》送员工送的是一份关怀和温暖。送一份全年的《齐鲁晚报》,让你身边的所有人每天都能看到您的心意,感受到您的关心、关怀和敬意,花钱不多,用心为贵!

齐鲁晚报菏泽发行部诚挚欢迎机关团体、企事业单位、个人前来洽谈购买,您只需一个电话,其他的交给我们来做。团购还有惊喜哦